. Az alabbi reakciok koziil melyikben oxidalédik a réz?
A) Cu + Cl2 = CuCl,

B) Fe + CuSO4 = Cu + FeSOq4

C) CuO + H2SO4 = CuSO4 + H20

D) CuSO4 + 2 NaOH = Cu(OH)2 + Na2SO4

E) Cu(OH)2= CuO + H:0

. Oxidacidg...

A) az elektronfelvétel.

B) megy végbe az elektrolizal6 berendezés katddjan.

C) megy végbe az elektrolizald berendezés negativ polusan.
D) megy végbe a galvanelem negativ p6lusan.

E) soran az oxidécios szam csokken.

. Melyik anyagban fordul el6 a kén a legnagyobb oxidaciés szammal?
A) SO,

B) H2S

C) Ss

D) FeS

E) CaSO4

. Melyik vegyiiletben szerepel a legnagyobb oxidacios szamu atom?
A) Kénsav

B) Foszforsav

C) Hidrogén-klorid

D) Salétromsav

E) Hangyasav

. Az alabbiakban az els6 szam az alapallapoti kénatomban levé parositatlan
elektronok szamat, a masik pedig a kén oxidacios szamat jeloli a kénsavban.
Melyik két szam helyes ebben a sorrendben?

A) 6, 4

B)1,6

C)2,6

D)4,4

E)1,6

. Melyik az oxidalészer az SO2 + |2 + 2 H20 = H2SO4 + 2 HI reakcioban?

A) SO>
B) I

C) H:0
D) H2S04
E) HI



7.

10.

11.

12.

Melyik vegyiiletben talalhaté +5 oxidaciés szamu atom?
A) Alx(SO4)3

B) KNO>

C) N2O3

D) KMnOg4

E) NazPO4

Melyik nem redoxireakcio az alabbiak koziil?

A) 2 Na+ 2 H20 =2 NaOH + H:

B) CH3CHO + 2 Ag* + 2 OH™ — CH3COOH + 2 Ag + H20
C) CH3COOH + NaOH = CH3COONa + H20

D) Zn + 2 HCl = ZnCl, + H;

E) CO + 2 H2 = CH3OH

Melyik reakciéban valtozik legnagyobb mértékben egy-egy kénatom oxidacios
szama?

A) S+ 02=S02

B) SO2 + H20 = H2SO3

C)2HS+S02=3S+2H0

D) S+ 6 HNO3 = H2SO4 + 6 NO2 + 2 H20

E) Cu + 2 H2SO4 = CuSO4 + SO2 + 2 H.0

Az alabbiak koziil melyikben talalhaté a legnagyobb oxidacios szamu
nitrogénatom?

A) Az ammoniaban.

B) A pétis6 hatéanyagaban.

C) Az ammoénium-kloridban.

D A nitrogén-dioxidban.

E) A nitrogénben.

Melyik esetben a legkisebb a nitrogén oxidacios szama?
A) NO

B) NH4CI

C) HNO3

D) NO-

E) Cu(NOs):2

Melyik folyamat nem redoxireakcio az alabbiak koziil?
A) Fe + 2 HCI = FeCl2 + Hz

B) 2 FeCl; + Cl2= 2 FeCls

C) FeCl; + 2 NaOH = Fe(OH)2 + 2 NaCl

D) Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

E) Fe2O3 + 2 Al =2 Fe + AlLO3
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A felsoroltak koziil melyik vegyiilet tartalmazza a legnagyobb oxidacids szamu
atomot?

A) Konyhaso

B) Lugkd

C) Tris6

D) Kénsav

E) Mészk6

Melyik sor tartalmazza a kénatom novekvo oxidacids szam szerint rendezett
vegyiileteit?

A) natrium-szulfid, natrium-szulfat, kén, kén-dioxid

B) kén, kén-dioxid, natrium-szulfat, natrium-szulfid

C) kén, kén-dioxid, natrium-szulfid, natrium-szulfat

D) kén-dioxid, kén, natrium-szulfid, natrium-szulfat

E) natrium-szulfid, kén, kén-dioxid, natrium-szulfat

Melyik redoxireakci6 az alabbiak koziil?

A) NaHCO3 + CH3COOH = CH3COONa + H20 + CO>
B) NiSO4+ 2 NaOH = Ni(OH)2 + Na2SO4

C) Cu(OH)2=CuO + H20

D) 2Fe+3Cl, =2 FeCls

E) AgNOs + NaCl = AgCl + NaNO3

Melyik sor vegyiiletei allnak a nitrogénatom névekvé oxidacids szama szerint?
A) NO-, NH;, KNO;
B) NH;, KNO;, NO;
) KNO; NO:; NH;
D) NH;, NO,, KNO;
E) NO;, KNO;, NH;

Az alabbi reakciok koziil melyikben oxidalodik a kénatom?
A) SO, + 2 NaOH = Na,50; + H,O

B) Mg + H:50, = Mg50,4 + Hs

C)Fe+ S=FeS

D) S0O; + H:50, = H55.04

E)50,+1;+2 H,0=H,50,+ 2 HI
Az alabbi folyamatok koziil melyik az, amelyikben csokken a nitrogén oxidacios
szama?

A) 2 HNO; + Ca(OH): = Ca(NOs) + 2 H20

B) 3 Cu+ 8 HNO:; =3 Cu(NO:3)2 + 2 NO + 4 H20

C) 4NH; +302=2 N2+ 6 H20

D) 2NO+02=2 N
E) NH; + HNO; = NH4NO;

Az aluminium atombdl az ionjanak képzédése...
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21.
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24,

A) oxidéacio.

B) redukecio.

C) sav-bazis atalakulas.
D) egyesiilés.

E) exoterm atalakulas.

Allapitsa meg, mi a redukalészer a kovetkezé folyamatban:

2 KOH + CO2 = K2COs + H20

A) KOH

B) CO2

C) K2COs3

D) H20

E) Egyik sem, a folyamat nem redoxireakcio.

Az alabbi reakciok koziil melyik nem redoxireakci6?
A) Zn + Cl, = ZnCl;

B) CHs +2 02 =2 H20 + CO>

C) NaCl + H2SO4 = NaHSO,4 + HCI

D) Zn + 2 HCI = ZnCl2 + H;

E) CH3CH20H + CuO = CH3CHO + Cu + H20

Melyik esetben jatszodik le redoxireakcio?
A) Vas rozsdasodasa.

B) Mészoltas.

C) Timfold eléallitasa aluminium-hidroxidbol.
D) Vizkd oldasa ecetsavval.

E) Cseppfolyos levegd frakcionalt desztillacioja.

Melyik nem redoxireakcio az alabbiak koziil?

A) Mg + H2SO4 = MgSO4 + H2

B) Zn + CuSO4 = ZnSO4 + Cu
C)CsHg+50,=3C0O2+4 H0

D) CH3COOH + NaHCO3 = CH3COONa + CO2 + H20
E)2Al+312=2All3

Melyik esetben nem jatszodik le redoxireakcio?

A) Sosavat elektrolizalunk.

B) Szén-dioxidot nyeletiink el natrium-hidroxid-oldatban.
C) Propan—butéan gazt égetiink el.

D) Natriumdarabkat vizbe dobunk.

E) A vas rozsdasodasa soran.






